

# 常德二期“路改”工程将拉开序幕

## 工程覆盖11条主干道、75条小街小巷 开工率将达70%

9月3日上午10时,常德市城区“三改四化”指挥部召开第二次新闻发布会,向社会各界介绍一期“路改”交通组织经验,通报二期工程建设具体情况,回应市民关切。

在一期路改期间,常德市“三改四化”指挥部交通组对第二期“路改”道路交通进行了全面调研,结合第一期“路改”交通组织经验,确保在二期路改道路施工正常进行的情况下,市城区道路通而不堵、市民进出有路可行。

新闻发布会由常德市政府新闻办副主任徐礼美主持。“三改四化”指挥部交通组副组长、常德交警支队支队长邱兵首先阐述了工程建设的重要背景和重大意义。他说,推进城市建设的“三改四化”是常德市委、市政府做出的重大决策部署,也是常德、新创的一项重要任务。这既是一项民心工程,也是一项民生工程,更是一项发展工程。其次,他向新闻界媒体通报了当前“三改四化”二期路改工程相关情况。

第二期“路改”交通组织道路包括江北城区人民路、建设路、朗州路、青年路、皂果路、滨湖南路、紫缘路、双拥路、常德大道、长庚路、芙蓉路等11条主干道,75条小街小巷。鼎城、德山主干道也将在第二期路改工程期间全面展开。加上第一期路改工程启动后未完成的道路,常德市城区路改工程开工率将达到70%,开路段均需实施交通组织。

据介绍,城区主干道交通组织分三类:一类是人民路(除新河渠至长庚路、三间路至常德大道路段)、建设路两条宽度在12米以下的道路实行半幅封闭施工,由于不具备双向通行条件,因而实行半幅单向通行。人民路、建设路同时开工将互通,以形成循环。二类是宽度在12米以上的其他主干道,包括朗州路、青年路、皂果路、滨湖南路、双拥路、常德大道火车站段、长庚路等7条路,一般实行半幅封闭施工,半幅双向通行,个别影响不大的路段实行全封闭施工,车辆禁行。三类是路型为三板板的紫缘路、芙蓉路两条路,实行封闭主干道施工,非机动车道通行;封闭非机动车道施工,主干道通行。

施工期间,大型单位、小区将留出进出通道,供车辆和人员出行;小型单位、小区不能留车辆进出通道,行人通过人行道通行。已封闭路段一律不得停车,就近选择单位、小区、公共停车场停车。常德市“三改四化”指挥部将普查一批可停车的停车点,向社会公布。公交线路会根据施工情况进行微调,尽量满足绝大部分市民出行需要。公交停靠点将根据原停靠点的情况进行调整,如原停靠点停车影响到整条路段的通行,将就近调整至宽阔处。

为方便市民出行,“三改四化”指挥部建议广大市民采取低碳、绿色的出行方式,根据自身条件选择公交、自行车、步行等方式出行;听从交警指挥,禁止停车、左转、掉头、逆行;各区县市单位和群众尽量减少开车进城,过境货车、客车要经常德大道和高速公路绕城通行。

胡月 郑雅文 文/图



# 常德工商打造亮照经营名片

近年来,湖南省常德市工商局将规范市场主体亮照经营作为工商监管巡查的一项重要日常工作,经过引导规范、专项整治、巡查督导,全市各类市场主体亮照率达99.8%。

前些年,市场主体不亮照和不规范亮照经营普遍存在,影响了消费者利益,扰乱了竞争有序的市场交易环境。为此,全市工商系统从4月份开始,集中力量、集中精力、集中实施,引导行业自律。印发亮照经营宣传册20万余份,下发到全市15万余户个体工商户和2万余户各类企业,并张贴在市场交易集中地和经营场所内。根据经营户的性质不同,在亮照的方式

上不搞一刀切,出台了《常德市工商行政管理局关于监督市场主体亮照经营的指导意见》,对商场、酒店、大型超市等,要求在服务总台上方悬挂执照;对银行、电力、移动通信、自来水、邮政等为公众提供服务的经营者,指导经营者将营业执照悬挂在服务窗口醒目位置;确因场地限制不能悬挂营业执照正本,指导市场开办单位集中悬挂经营者营业执照复印件,确保亮照经营的可操作性。通过上门指导,宣传引导,经营者自律意识增强,不亮照经营的现象得到了改观。

亮照经营具有法律严肃性,引导规范是前提,但

对个别屡教不改或者对工商部门的书面警示置若罔闻的,“亮剑”执法是必要手段。为了开出对症药方,该局在监管巡查中找准不亮照经营的症结,一是经营者的原因,或法律意识淡薄,或者由于条件所限,不便亮照;也有个别故意为之,不愿亮照,逃避监管。二是监管部门的原因。宣传力度不够,对规范亮照的认识不足,监管力度不强。

规范市场主体亮照经营是一项长期的日常监管工作,该局通过规范市场主体亮照经营工作,切实履行了创建文明单位、卫生城市的重要职责。一是强化日常监督。各监管区做到通过工商移动巡查的手段,

加强对经营户亮照经营的动态监管。二是强化考核奖惩。该局把规范市场主体亮照经营行为作为日常监管工作的重要内容,实行层层考核,建立了一套完善的考核办法。三是强化责任。该局把规范市场主体亮照经营融入到市场主体信用分类监管工作中,明确责任。

征途未有穷期,规范市场主体亮照经营工作,只有起点,没有终点,常德市工商局将坚持规范“亮照”,履行基本职责,营造良好市场环境,提高监管效能,提升工商形象,也以此推动文明巡查、和谐监管。

孙超云 岳彦臣

## 环洞庭湖农田建设有序推进

近日,常德市国土局完成2013年农村土地综合整治项目招标代理机构选定工作,标志着该市环洞庭湖基本农田建设重大工程2013年度项目即将全面启动。

环洞庭湖基本农田建设重大工程项目涉及常德、岳阳、益阳市,规划建设规模1142万亩,总投资300亿元以上,计划分三期实施,每期5年(2010—2014年)。该项目建设总规模21.89万亩,新增耕地1.05万亩,总投资4.5亿元,其中省投资4.16亿元,配套资金0.34亿元,涉及鼎城区、汉寿县、澧县、安乡县、津市市、西湖管理区和西洞庭管理区等7个县市区(管理区)。

目前,常德市第一期工程的3个年度(2010、2011、2012年度)项目共完成建设规模63万亩,总投资11.9亿元,新增耕地4.3万亩。

唐家新 曾群 杨雅伦 文/图



## 五旬教师假冒市委干部,游走歌厅骗人钱财终被捕

# 武陵警方破获一起系列诈骗案

8月17日,三岔路派出所民警远赴广东,将冒充市委干部,四处行骗的男子张某某抓获归案。经初步审讯,张某某原为澧县某中学的教师,因违反校规被校方开除后,整天游手好闲不说,竟胆大妄为,以常德市委组织部“刘某”的身份游走在市区大小歌厅,骗取他人钱财。

今年7月初,常德市城区多名受害人到三岔路派出所报案,称在某歌厅结识一位自称市委干部的刘

姓男子,后托付“刘某”帮忙办事,先后被“刘某”骗走数万元。接报后,三岔路派出所治安中队民警杨国祥带领同事一面找受害人收集材料,一面通过其它技术手段展开侦查。经过一个多月的努力,办案民警最终锁定了嫌疑人为澧县的张某某,并掌握了张某某正在广东惠州某宾馆工作的线索。锁定嫌疑人后,民警迅速将其列为网上逃犯,并与广东惠州警方取得联系。通过两地警方的密切合作,8月9日凌晨,张

某在广东落网。据嫌疑人张某某交代,为了获取被害人的信任,他煞费苦心,一方面把自己的外表打扮成干部的形象,一方面在与被害人喝酒唱歌的途中,常常给莫须有的“秘书”打电话:“我在外面有事,你帮我把文件给签了”、“打雷下雨,你帮我把电脑关了!”“他生得白白净净,相貌堂堂,还戴副眼镜,怎么看都不像个骗子。而且,他还知道很多政府官员的名字和职务,被骗前我们也通过其它途径打听过,政

府里边确有其人!”受害市民愤愤不平地说。正是如此,张某某不仅通过帮受害人办事了难为由,屡骗得手,甚至还与少数被害女士谈起了恋爱,每天过着花天酒地的生活。然而,法网恢恢,疏而不漏。被捕后,嫌疑人张某某对自己骗取他人钱财近50000元的违法事实供认不讳。

目前,张某某已被武陵警方刑事拘留,该案正在进一步侦办之中。

李万军 朱德勇

### 晨报常德信息港 电话:13807426095

刊登各种证照、有价票据挂失,个人礼仪,软文广告,各类行政公告。广告最低30元起,一个电话立刻服务到家。

<h4>遗失公告</h4> <p>常德市武陵区凯兵机械加工厂不慎遗失常德市工商局武陵分局于2011年12月7日核发的注册号为:430702000029356的营业执照正本一份,特声明作废。 常德市武陵区凯兵机械加工厂 2013年9月3日</p>	<h4>遗失公告</h4> <p>鼎城区兴隆网吧不慎遗失鼎城区工商行政管理局于2010年7月22日核发的许可证编号为:SP4307031010011708的食品流通许可证副本(1-1),特声明作废。 鼎城区兴隆网吧 2013年8月29日</p>	<h4>遗失公告</h4> <p>常德市邱全蛋鸡养殖有限公司不慎遗失鼎城区工商行政管理局于2012年9月8日发的注册号为430703000025568的营业执照副本(1-1)S,特声明作废。 常德市邱全蛋鸡养殖有限公司 2013年9月2日</p>
--	--	---

#### 解散清算公告

本农民专业合作社所有成员于2013年9月2日决议解散常德市鼎城区瑞丰乌梅种植专业合作社,并于同日成立了农民专业合作社清算组。为保护本农民专业合作社债权人的合法权益,自本公告发布之日起45日内,债权人应当向本农民专业合作社清算组申报债权。清算组联系方式:13907428312清算组联系人:宁谷进、蔡跃武、宁春梅、杨元清。  
常德市鼎城区瑞丰乌梅种植专业合作社  
2013年9月2日

#### 遗失声明

熊小玲不慎遗失执业律师注册证壹本,注册证书号为431209070062,特声明作废。  
2013年9月4日

#### 欢迎刊登分类广告

电话:13807426095

# 欢迎刊登分类广告

电话: 13807426095

## 寻人才

TEL:0736-7272069

潇湘晨报《常德主页》·腾讯房产常德站现因业务发展需要现向社会公开招聘:

### 商务代表

电话:0736-7272069

公众平台 Beta 微信 扫一扫吧!

## 潇湘晨报·腾讯房产 常德站

TEL:0736-7272069

# 虚位以待